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Voorstel:
De voorzitter van de Rekenkamercommissie Dalfsen presenteert het rapport aan de raadscommissie en 
licht het toe. De leden van de raadscommissie worden in de gelegenheid gesteld vragen aan de (voorzitter 
van de) RKC te stellen. 
Doel van deze eerste behandeling is dat de raad(scommissie) zich een goed beeld vormt van de kwaliteit 
van het onderzoek en de onderbouwing van de conclusies en aanbevelingen die de rekenkamercommissie 
doet. 
 
 
Inleiding:
Het eerste rapport van de Rekenkamercommissie Dalfsen is in de raadsvergadering van 21 april 2008 aan 
de voorzitter van de Raad overhandigd. 
 
Door het Presidium is een procedure vastgesteld met betrekking tot de behandeling van rapporten van de 
Rekenkamercommissie Dalfsen. 
Deze procedure kent een aantal stappen: 

1. Aanbieding van het rapport (incl. reactie college op feitenonderzoek) aan de gemeenteraad 
(raadsvergadering); 

2. Toelichting op het rapport aan de raadscommissie en college van B&W (commissiebijeenkomst); 
3. College van B&W biedt de raadscommissie een “impact-analyse” van de conclusies en 

aanbevelingen aan; 
4. Bespreking van de conclusies en aanbevelingen in de raadscommissie (commissiebijeenkomst); 
5. Advies aan de gemeenteraad over de aanbevelingen; 
6. Besluitvorming rondom de aanbevelingen (raadsvergadering). 

 
Het doel van de bespreking tijdens de commissiebijeenkomst van 6 mei is dat de raad(scommissie) zich 
een goed beeld vormt van de kwaliteit van het onderzoek en de onderbouwing van de conclusies en 
aanbevelingen die de rekenkamercommissie doet. 
 



 
 
 

  
 
   

 

 

Het College van Burgemeester en Wethouders zal een, zogenaamde, impact-analyse van de gedane 
aanbeveling opstellen en dit aanbieden aan de raadscommissie. Het rapport, de conclusies, aanbevelingen 
en de impact-analyse zullen tijdens de commissiebijeenkomst van 13 mei 2008 besproken worden. 
 
Vervolgens zal de besluitvorming over de aanbevelingen en conclusies van de Rekenkamercommissie 
Dalfsen plaatsvinden in de vergadering van uw Raad op 26 mei 2008. 
 
 
 
De voorzitter en griffier van de gemeenteraad van Dalfsen,  
 
de voorzitter, de griffier,  
L.V. Elfers H.C. Lankman  
 


